
ПРОТОКОЛ 

засідання педагогічної ради 

Нижньостуденівського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів 

Пипипецької сільської ради Закарпатської області 

від 10.01.2022 р. № 1 .  

Присутні: всі педагогічні працівники  

Відсутні: немає 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про відбір і замовлення підручників для учнів 9 класу на 2022-2023 н.р.  

І. СЛУХАЛИ: 

Юраш Світлану Василівну, директора закладу загальної середньої освіти, яка 

повідомила, що відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору 

підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої 

освіти та педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 21.09.2020 №1001, відповідно до пункту 4 Порядку 

забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної 

середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 23.01.2019 №41 (із змінами), з метою 

забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників новим поколінням підручників з навчальних предметів Типової 

освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня згідно з 

переліками, які затверджені наказами Міністерства освіти і науки України від 

30 09. 2021 №1049 та від 10.12.2021 №1341, до 10.01.2022 вчителі закладу 

освіти ознайомилися з електронними версіями оригінал-макетів підручників 

для 9 класу та визначилися щодо замовлення підручників на 2022-2023 

навчальний рік. За результатами обговорення складені переліки підручників 

для здійснення замовлення (додаються). Кількість учнів, що навчаються у 

поточному навчальному році у 8-х класах – 8 і ця паралель є найчисельнішою 

серед 5-8 класів.  

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити Результати відбору електронних версій оригінал-макетів 

підручників для 9 класу (історія України, всесвітня історія, 

правознавство, інформатика), що додається. 



2. Затвердити Результати відбору електронних версій оригінал-макетів 

підручників для 9 класу для повторного видання (алгебра, англійська мова, 

німецька мова, біологія, географія, геометрія, зарубіжна література, 

мистецтво, основи здоров’я, українська література, українська мова, фізика, 

хімія), що додається.  

3. Затвердити кількість підручників для учнів – 8 одиниць з кожного 

предмету.  

 

Голова педагогічної ради:                                            С.В. Юраш 

Секретар:                                              Н.С. Копич 


